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Mistrem České republiky a vítězem nejvyšší 
soutěže České korfbalové extraligy se v sobotu 
stal potřetí v historii Vosíme.cz Korfbal Prostějov, 
který dokázal ve finálovém střetnutí porazit 
svého rivala KK Brno 17:16 a obhájit tak své 
loňské prvenství. Zaplněná hala Sportcentra DDM 
v Prostějově sledovala vyrovnaný souboj 
nejlepších družstev aktuální sezóny, v němž se 
oba týmy přetahovaly o vedení. Zápas byl chudý 
na koše i na pohledné akce, ale nechybělo mu 
nasazení, urputné obrany a finálové emoce. Po 
první půli vedlo domácí družstvo 9:7, ale náskok 
ztratilo a v dramatickém závěru si jej dokázalo vzít 

zpět, když domácí trenérské duo Konečný – Uherka vytáhlo z lavičky střeleckého žolíka Adama Jankoviče, který 
výrazně přispěl k úspěšnému závěru utkání pro hanácký tým. Nejlepším střelcem finále byla nejstarší hráčka 
na palubovce – Lenka Burešová, která v brněnském dresu zaznamenala 4 koše, a to ve věku 43 let a 11 dní, což 
bude asi těžko překonatelný počin. Zajímavostí finálového utkání bylo, že do střeleckých statistik se minimálně 
jedním košem zapsalo po osmi hráčkách či hráčích na obou stranách. 

Na programu finálového dne byl i finálový zápas 
České dorostenecké korfbalové extraligy, kde se 
stejně jako v loňské sezóně utkala družstva Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov a Korfbal klub Brno, která dokázala 
postoupit ze semifinálových sérií. Poločas finálového 
utkání byl vyrovnaný 9:9, ale ve druhé půli se 
brněnský celek dostal do vedení, které zkušeně 
udržel až do závěru utkání a po výsledku 18:14 mohl 
slavit mistrovský titul. Slavnostní předávání medailí v 
této věkové kategorii bylo plné úspěšných 
juniorských reprezentantů, kteří dokázali vybojovat 
historické stříbrné umístění na Mistrovství Evropy 
U19 2026, když mezi extraligovými medailisty (1. KK Brno, 2. Vosíme.cz Korfbal Prostějov a 3. SAM Kozlovice) 
bylo hned třináct ze čtrnácti evropských držitelů juniorských stříbrných medailí. 

V dopoledním programu před extraligovými zápasy proběhly v Prostějově ještě dva zápasy o konečné umístění 
v OZP 1.lize starších žáků, když diváci nejprve mohli sledovat zápas o bronz, který díky střeleckému koncertu 
Lukáše Šrajbra vybojoval SK Plhov Náchod – Lukáš Šrajbr zaznamenal devět košů a byl s přehledem nejlepším 
střelcem celého finálového dne a výrazně přispěl k vítězství 14:10 nad KK SPU Nitra a k zisku bronzových 
medailí pro svůj tým. Finále nejvyšší soutěže v této věkové kategorii nabídlo vyhrocený souboj mezi nejlepšími 
týmy aktuální sezóny, který doprovázeli charizmatičtí trenéři, kteří neúnavně podporovali svá družstva. Po 
vítězství 19:17 se radoval brněnský velkoklub, který letos ovládl tři z pěti mládežnických věkových kategorií, a 
to pod vedením slovenského trenéra Petera Bušíka. 

Poslední mistrovský titul aktuální halové sezóny se pak uděloval v neděli v jihočeské Třeboni, kde se představilo 
osm nejlepších družstev v kategorii přípravek. Základní skupiny ovládla jasně nejlepší družstva z lednového 
celostátního turnaje o nasazení – KK Brno a VKC Kolín, která potvrdila svou nadvládu a přes semifinále 
postoupila do finálového zápasu, který byl skutečným vrcholem korfbalu v podání nejmladších hráčů v 
kategorii U9. Favorizovaný KK Brno, zejména díky nejlepšímu střelci celého turnaje i finálového zápasu, kterým 
byl Viktor Pospíšil s celkovým počtem 29 nastřílených košů, zvládl finálový duel a po výsledku 8:6 mohl slavit 
zisk zlatých medailí před stříbrným VKC Kolín a před bronzovým obhájcem titulů z posledních dvou let KC Dobrá 
Voda u Českých Budějovic, který v boji o 3.místo porazil sousední KCC Sokol České Budějovice jasně 16:7. 


